- Zratioukn II Z. KoupourAng

Acoxknoeig V+
1. Ze 100 ave§apinteg piyeig evog {aplou mpogkuyav ta £§1g anotedéopata:

HAEUpd“lI2]3|4|5‘6
appog spgavicewmv “ 15 I 20 1 12 | 11 | 16 ‘ 26

Na eAeyxBei eav 1o {apt elvat apepdAnmro oe emninedo onpavukottag 5%, Xpnoiponoim-

viag eAm kat x2-¢Aeyxo KaAfg POcapHoyHS.

2. Taixing woxupidetal ott £€xel KATaoKeUdoet {Apt, TOU OMOIOU 01 «APTIEG» TIAEUPES £XOUV
dutdaoia mbavotnta epPAaviong amno TG «IEPIIES MAEUPES. e 72 ave§aptnieg piyelg tou
{aplou mpoékuyav ta e§ng anotedéopata:
n)xaupc't“ll 2 |3| 4 '5| 6
ap1Onog epdavicewmv “ 7 I 16 i 8 l 15 l 6 | 20

Na eAeyxBei 0 10xUp1o1106 10U Maikn ot emninedo onpavukountag 5%, xpnoiponoimviag
£AT Kat x?-£AeyX0 KaAng MPOCAPHOVS.

3. IMaixng 1oxupidetal 6T £Xe1 KATAOKEUAOEL {AP1, TOU OIOI0U 01 MAEUPES «2» KAl «B» £XOUV
ioeg rubavotnteg, o1 MAeupEg «1», «3», «4» Kat «B» ioeg TOAVOTNTEG KAt 1) «2» X1 SuTAdola
mmbavotnta amo v «1». 80 ave§aptnteg piyelg tou {aplou é6woav ta £§rg anotedéopata :
mevpa [1]2 ]3] 4 |5] 86
apBpos epgaviceav || 8 |21 [ 12 [ 128 [ 19

Na edeyxBel 0 10xUplon6g 10U Maikin ot eninedo onpavukomrtag 5%, xpnoponolkdvIag
A xat y2-¢AeyXo KaAng MPOCapHoyrS. 0

4. Ze eva mAnBuopo cupBoAifoupe A=ayopt, K=kopitot, @=¢uoiodoyikdg, AX=axpopatopia.

Ze tuxato detypa 1000 atdpev npoékuye o mivakag:

|q> AX
A | 442 38
K | 480 40

Xpnoonooviag x>-#AeyXo KaAng mpooappoyng va sAeyxBei oe eminedo ONUAvVTIKOTNTAG

10% katd 1ooo ta XapaxInplotika «@UAo» Kat «ypepatoyiar eivat avelaptta.

5. Ze tuxaio detypa 1000 atdpwv npoékuyav ta €§rg anotedéopata OxXeTKA He TV opdda
atparog toug:
o| a| B |aB
374 | 436 | 132 | 58

Xpnowonowoviag x2-¢éAeyxo va edeyxBei n urtéOeon 61 (oT0 YEVIKO TIANOUOoNO) o1 opadeg
atpatog epgavidoviat cupudeva pe my avadoyia 7: 9 : 3 : 1 (a = 5%).



6. (Movtédo tou Mendel) Ao nokidieg uI®V, pia pe oTpoyyuloug Kitptvoug ordpoug Kat

: pia pe fapepévoug nmpactvoug oropoug, otav Stactavpenbouv, divouv @utd mou aviikouv
oe pia ano ug e§ng 4 katnyopieg: Al=otpoyyuldoi kitpivol oridépot, A2=apw}1évol Kitpivot
oTtopo1, A3=0tpoyyuloi mpdotvotl oropol, A4=¢apePEvol TIPACIVOL OTIOPOotl.  ZUUP®VA e
10 (Dewpnuiko) npoturo tou Mendel ot katnyopieg autég epgavidovial pe Tig CUXVOT|Teg
9:3:3:1 avtiotorxa. Tuxaio eiypa 556 @uiov £6wose ta £§hg anotedéopata:

Al | A2 | A3 | A4
315 | 101 | 108 | 32

Zupgevouy ta dedopéva autd pe to poviédo Mendel; (o = 1%)

7. Xe pa paxkpoxpovn HeAétn yla Tov KapKivo tou riveupova, egetacOnkav 100 atopa pe
1a akoAouba anotedéopata:

Karnvidovteg  Mrn Karvidovieg
AocBevelg 57 3
Mn AcBeveig 18 22

Xpnowonowoviag x2-éAeyx0o KaAng MEPOCAPPOYHS S1amoTOote av T0 KATvVIoRa ennpeadet
v epdavion mg v Adye acbéveiag oe eninebo onpavuxotntag 5%.

8. O1 109 andyovol piag opiopévng Slaotavpmong, taiivounuévol o Tpelg ouadeg e
Baon éva opiojévo xapaktnplotiko, eivat 10 oty npotn, 53 otn Seutepn kat 46 otnv tpity
opdda. Zupgwva Jie €va YEVETIKO mpdturo ot rufavotnteg CUPHETOXNS o Kabe pia amo

2

TG TPelg napandve opddes sival p?, 2p(l — p) kat (1 — p)?, avrictoxa, ya p € (0,1).

Na edeyx0Oel av 1a mepapatika dedopéva cupPEVOUV pe auto T0 JewPnNTIKG MEATUITO OF
ertinedo onpavukowmrtag o = 0.05.

9. Aoknon 5.2 BBAiou, i,‘ro.‘t\(:'{\‘(,c\ I\,¥ “QQQG\\Q‘KO\DK\‘Q) Td“csn : PN ?0\') 6605
10. Aoknon 5.3 BiBAiou.
11. Aoknon 5.4 BiBAiou.

12. Aoknon 5.16 BiBAiou.



